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Metodologija

Istraživanje realizovali CEAS i CeSID 

Terenski rad 29. oktobar-10. novembar 2020

Tip i veličina uzorka Slučajni, reprezentativni uzorak od 800 
punoletnih građana Srbije

Okvir uzorka Građani Srbije koji poseduju fiksni telefon

Odabir domaćinstva Slučajno uzorkovanje bez zamene

Odabir ispitanika u okviru domaćinstva Izbor ispitanika metodom prvog rođendana u 
odnosu na dan anketiranja

Istraživačka tehnika Telefonski / Computer-Assisted Telephone 
Interviewing (CATI) tehnika

Istraživački instrument Upitnik od 19 pitanja plus demografija
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Odnos prema Evropskoj uniji



UKOLIKO BI OVE NEDELJE BIO ODRŽAN REFERENDUM O PRISTUPU SRBIJE
EVROPSKOJ UNIJI, KAKO BISTE GLASALI?
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Za ulazak Srbije u EU Protiv ulaska Srbije u EU Ne bih glasao/la na referendumu
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U SLUČAJU DA EVROPSKA UNIJA POSTANE NADNACIONALNA ZAJEDNICA SA
OBAVEZUJUĆIM ODbrambenim POLITIKAMA, SRBIJA TREBA DA...?
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Prekine evrointegracije

Nastavi evrointegracije

Ne zna, Ne može da 
proceni



Odnos prema NATO



UKOLIKO BI OVE NEDELJE BIO ODRŽAN REFERENDUM O PRISTUPU SRBIJE U
NATO, KAKO BISTE GLASALI?
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PO VAŠIM SAZNANJIMA, KOLIKO ZEMALJA ČLANICA EU SU UJEDNO i NATO
članice?
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država EU su NATO 
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Sve države EU su 
NATO članice

Ne zna/Ne može da 
proceni
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KAKVO JE VAŠE MIŠLJENJE O NATO, KAO MEĐUNARODNOJ ORGANIZACIJI?
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6 3 Negativno

Niti negativno, niti pozitivno, 
ravnodušan

Pozitivno

Ne zna, Ne može da proceni



A KAKVO JE VAŠE MIŠLJENJE O SARADNJI I PARTNERSTVU KOJE SADA POSTOJI
IZMEĐU DRŽAVE SRBIJE I NATO?
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PUTEM KOG IZVORA, NE RAČUNAJUĆI MEDIJE, SE NAJČEŠĆE INFORMIŠETE O
NATO?
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Odnos prema Kosovu



UKOLIKO BI OVE NEDELJE BIO ODRŽAN REFERENDUM O RAZGRANIČENJU SRBIJE I
KOSOVA, KOJI BI PODRAZUMEVAO KOREKCIJU ADMINISTRATIVNE LINIJE,
PREDLOŽEN OD STRANE PREDSEDNIKA I VLADE, A KOJI BI PODRŽALE SAD, DOK BI
EU BILA PROTIV, VI BISTE BILI...
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Protiv razgraničenja

Ne bih izašao na taj referendum

Ne zna/Ne može da proceni



Da li jačanje odbrambene saradnje Srbije i SAD pogoršava ili poboljšava poziciju
Srba na Kosovu, imajući u vidu da za razliku od Rusije, SAD značajno kontroliše
kosovske bezbednosne snage i njihovu transformaciju?
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Svejedno, ne utiče na 
poziciju Srba
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Da li jačanje odbrambene saradnje Srbije i Rusije pogoršava ili poboljšava poziciju
Srba na Kosovu, imajući u vidu da za razliku od Rusije, SAD značajno kontroliše
kosovske bezbednosne snage i njihovu transformaciju?
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Odnos prema SAD



Da li podržavate jaču saradnju Srbije sa SAD u oblasti, ekonomije, odbrane i
bezbednosti bez obzira ko je na vlasti u SAD?
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Ne podržavam 

Niti podržavam, niti ne
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Ne zna/Ne može da proceni
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DA LI STE U POSLEDNJE VREME PRIMETILI PROMENU POLITIKE SAD PREMA
SRBIJI, I AKO DA, U KOM PRAVCU IDE TA PROMENA?
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Da, politika SAD prema 
Srbiji je gora nego pre

Ne, politika SAD prema 
Srbiji je ista kao i pre

Da, politika SAD prema 
Srbiji je bolja nego što je 

bila pre

Ne zna/Ne može da 
proceni
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Da li ste primetili da je u poslednjih godinu dana u Srbiji pojačana pro-američka
retorika, i ako jeste, od strane koga?
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Jesam i to od strane medija

Jesam na društvenim mrežama 
(Facebook, Instagram, Twitter) 

Jesam i to od strane političara iz vlasti
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Da Ne



DA LI SMATRATE DA BI PROMENA PREDSEDNIKA U SAD BILA…
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Da li mislite da nova američka administracija treba da nastavi Trampovu politiku
prema Srbiji i regionu iz prethodnog mandata?
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Politika SAD treba da se 
promeni

Potrebne su male promene, ali 
bez menjanja strateških 
pravaca

Nisu potrebne nikakve 
promene

Ne zna, Ne može da proceni



Odnos prema VAšingtonskom
sporazumu



VAŠINGTONSKI SPORAZUM, POTPISAN OD STRANE BEOGRADA, PRIŠTINE I SAD
JE…
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Loš za Srbiju

Niti je dobar, niti loš za Srbiju, 
neće ništa promeniti

Dobar za Srbiju

Ne zna, ne može da proceni



A DA LI MISLITE DA ĆE SE VAŠINGTONSKI SPORAZUM SPROVODITI?
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Ne zna, ne može da proceni



ČEMU ĆE NAJVIŠE DOPRINETI POTPISIVANJe VAŠINGTONSKOG SPORAZUMA?
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Rešavanju kosovskog problema

Unapređenju ekonomije

Unapređenju bezbednosti Srbije

Unapređenju sveukupnih političkih 
odnosa Srbije i SAD

Ne zna, ne može da proceni



OVO JE CEAS
WWW.NATOWEEK.RS | TWITTER: @CEASSERBIA | FACEBOOK: CEAS SEBIA

Ovo istraživanje je sprovedeno u okviru CEAS projekta Beogradska NATO nedelja koje je CEAS naručio od 
Centra za slobodne izbore i demokratiju (CESID) sprovedenog od 29. oktobra do 10. novembra 2020. godine
na reprezentativnom uzorku od 800 punoletnih građana Srbije kompjuterski potpomognutim telefonskim

anketiranjem (CATI).

office@ceas-serbia.org
cesid@CESID.RS


